
64 II. Bevölkerungsbewegung — A. Natürliche Bevölkerungsbewegung

13. Gestorbene nach Alter und Familienstand* *)

Alter
Gestorbene 1964

Gestorbene auf 1000 der männlichen bzw. weiblichen 
Bevölkerung nebenstehenden Alters

von... bis unter 
... Jahren Ins­

gesamt1)
Ledig Ver­

heiratet
Ver­

witwet
Ge­

schieden
1950 1960 1961 1962 1963 1964

0— l2) ........... 15 429 15 429

Männlich

63,8 39,2 37,6 33,8 31,4 29,0

1 — 5............... 2 411 2 411 — — — 2,6 1,5 1,5 1,3 1,3 1,2

5 — 10............... 1 323 1 323 — — — 0,9 0,6 0,7 0,6 0,6 0,6

10 — 15............... 1 047 1 047 — — — 0,8 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

15 — 20.............. 2 231 2 223 8 — — 7,4 1,3 1,3 1,2 1,2 1,2

20 — 25 ............... 4 206 3 469 696 18 22 2,0 1,8 1,8 1,7 1,7 1,8

25 — 30 ............... 3 927 1 985 1 823 12 103 2,2 1,8 1,6 1,6 1,6 1,6

30 — 35 ............... 3 576 917 2 492 18 148 2,4 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8

35 — 40 ............... 4 503 692 3 522 46 236 3,0 2,5 2,4 2,4 2,3 2,4

40 — 45 ............... 5 778 604 4 799 74 299 4,1 3,5 3,3 3,3 3,5 3,5

45 — 50 ............... 6 065 488 5 113 113 350 6,3 5,5 5,6 5,7 5,6 5,5

50 — 55 ............... 15 664 1 080 13 382 450 745 10,1 9,6 9,4 9,3 9,4 9,2

55 — 60 ............... 28 054 1 744 23 811 1 336 1 152 15,0 16,5 16,1 16,5 16,5 16,0

60 — 65 ............... 41 842 2 204 35 025 3 217 1 385 22,4 27,1 26,5 26,8 27,6 26,7

65 — 70 ............... 43 984 1 982 35 332 5 512 1 149 35,4 41,5 40,5 41,2 42,8 41,1

70 — 75 ............... 44 478 1 871 32 737 9 023 840 56,8 64,0 60,0 62,3 64,7 61,4

75 — 80 ............... 45 535 1 816 28 234 14 811 670 92,8 101,4 95,0 97,9 101,3 94,0

80 — 85 ............... 36 809 1 540 17 131 17 670 466 151,2 162,7 151,1 154,0 160,4 144,1

85 — 90 ............... 20 702 752 6 361 13 389 189 233,1 253,4 226,6 238,0 249,8 218,0

90 und mehr .... 6 303 221 1 159 4 876 46 366,4 405,5 347,0 367,5 375,7 329,6

Insgesamt1) ... 333 879 43 80! 211 629 70 565 7 810 11,4 12,7 12,3 12,5 12,8 12,1

Standardisierte 
Sterbeziffer3) .. - 11,3 10,9 11,0 11,2 10,6

0— 1?) ........... 11 519 11 519

Weiblich

50,0 30,8 29,2 26,3 24,7 22,8

1 — 5............... 1 734 1 734 — — — 2,2 1,2 1,2 1,1 1,1 0,9

5 — 10............... 843 843 — — — 0,7 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4

10 — 15............... 572 572 — — — 0,5 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3

15 — 20............... 795 741 51 3 — 0,9 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

20 — 25 ............... 1 306 746 523 16 21 1,2 0,6 0,7 0,6 0,6 0,6

25 — 30 ............... 1 606 468 1 059 27 52 1,5 0,9 0,8 0,8 0,8 0,7

30 — 35 ............... 1 877 368 1 402 29 77 1,8 1,2 1,1 1,1 1,0 1,0

35 — 40 ............... 3 086 615 2 244 81 146 2,2 1,7 1,6 1,5 1,5 1,8

40 — 45 ............... 5 149 793 3 678 363 315 2,9 2,3 2,4 2,3 2,4 2,3

45 — 50 ............... 5 250 700 3 465 776 307 4,4 3,7 3,6 3,6 3,7 3,5

50 — 55 ............... 11 644 1 306 7 386 2 292 658 6,5 5,3 5,3 5,2 5,3 5,1

55 — 60 ............... 17 385 2 079 10 420 4 006 880 10,0 8,4 8,1 8,1 8,1 7,9

60 — 65 ............... 25 246 3 293 13 217 7 613 1 122 16,3 14,0 13,5 13,3 13,6 13,1

65 — 70 ............... 35 624 4 424 15 070 14 920 1 210 28,7 24,7 23,6 23,0 23,5 22,2

70 — 75 ............... 46 846 5 707 14 628 25 257 1 252 50,2 44,6 41,5 41,5 42,3 39,2

75 — 80 ............... 54 062 6 022 10 625 36 116 1 298 85,2 81,2 75,2 74,5 77,0 69,4

80 — 85 ............... 47 501 4 866 5 252 36 454 928 140,6 139,5 128,9 129,1 132,2 119,0

85 — 90 ............... 28 482 2 868 1 514 23 662 435 215,7 227,6 205,0 204,8 214,8 189,3

90 und mehr___ 9 712 955 167 8 468 122 338,1 363,3 319,9 324,6 333,0 288,8

Insgesamt1) ... 310 249 50 622 90 702 160 086 8 823 9,7 10,5 10,2 10,3 10,7 10,1

Standardisierte 
Sterbeziffer3) .. — 8,3 7,8 7,7 7,9 7,3

*) 1950 Bundesgebiet ohne Berlin. — Ohne Totgeborene, nachträglich beurkundete Kriegssterbefälle und gerichtliche Todeserklärungen.
*) Einschi, der Fälle unbekannten Alters und Familienstandes. —• %) Auf die Lebendgeborenen bezogene Zahlen sind der Tab. 15, S. 65, 

letzte Zeile zu entnehmen. — 8) Unter Zugrundelegung des Altersaufbaues der männlichen bzw. weiblichen Bevölkerung von 1950.


